
 

 
 
 

 

5. TLAČOVÁ SPRÁVA 
Marec 2025 

 

GREENATHON in VET ( OVP) napreduje: Partneri sa stretli na 
Madeire, aby si vymenili skúsenosti z pilotných aktivít a finalizovali 

materiály 

 

Projekt GREENATHON in VET, spolufinancovaný Európskou úniou, vstupuje do záverečnej 
fázy testovania svojich vzdelávacích materiálov a digitálnej platformy, ktoré sú určené pre 
žiakov a učiteľov v Odbornom vzdelávaní a príprave (OVP) po celej Európe. 
 

Spoločná práca na Madeire 
Partneri projektu sa stretli vo Funchale na ostrove Madeira (Portugalsko) na dvojdňové 
intenzívne pracovné stretnutie, ktoré hostila Escola da APEL. Počas stretnutia sa zamerali na 
posúdenie doterajšieho pokroku pilotných aktivít prebiehajúcich na školách a na úpravu 
vzdelávacích modulov a e-learningovej platformy podľa prvých pripomienok účastníkov. Kurz, 
zameraný na zelené zručnosti, podnikanie a klimatické výzvy, je koncipovaný tak, aby pomohol 
študentom riešiť reálne problémy pomocou praktických aktivít a digitálneho vzdelávania. 
 

  
  

 

 

https://www.escola-apel.com/web/


 

 

Financované Európskou úniou. Vyjadrené názory a postoje sú názormi a 
vyhláseniami autora(-ov) a nemusia nevyhnutne odrážať názory a 
stanoviská Európskej únie alebo SAAIC. Európska únia ani SAAIC za ne 
nepreberajú žiadnu zodpovednosť. 

 

 

 
 
Rozvíjanie reálnych zručností prostredníctvom e-learningu 
Projekt GREENATHON prepája digitálne vzdelávanie s praktickými aktivitami, aby študentom 
poskytol kompetencie potrebné na riešenie environmentálnych výziev prostredníctvom 
podnikania. Študijné materiály projektu GREENATHON a sprievodná online platforma sú 
momentálne vo finálnej testovacej fáze. 
Platforma, ktorá bude dostupná v šiestich jazykoch, ponúka interaktívne cvičenia, vzdelávacie 
aktivity pre študentov aj učiteľov a možnosť získania certifikátu. Cieľom je vytvoriť praktický a 
flexibilný nástroj, ktorý nájde uplatnenie v školách po celej Európe. 
 
Oživme školské učivo 
S ukončením pilotnej fázy pozývame odborné školy, aby začali plánovať vlastné Greenathony 
– školské výzvy, počas ktorých študenti v tímoch pracujú na udržateľných riešeniach. 
Kompletný kurz a platforma budú k dispozícii všetkým záujemcom v priebehu niekoľkých 
mesiacov. 
Viac informácií a prístup k e-learningovej platforme nájdete na: www.greenathon.eu 
 
O projekte GREENATHON 
Projekt GREENATHON, financovaný v rámci iniciatívy EÚ Key Action 2, sa zameriava na 
posilnenie zručností študentov OVP pri rozvoji zručností a postojov potrebných na riešenie 
environmentálnych výziev prostredníctvom podnikania a inovácií. 
 
GREENATHON IN VET PARTNERS 
Taliansko - Slovenská obchodná komora Slovensko 
CAM Consulting Szolgaltató Korlátolt Felelősségű Társaság Maďarsko 
Projects in Motion Ltd Malta 
Colegiul Stefan Odobleja Rumunsko 
Cork Education and Training Board Írsko 
EDUJI Araştırma Geliştırme Yazılım Tasarım Ve Danışmanlik A.Ş. Turecko 
Associação Promotora do Ensino Livre Portugalsko 
 

 

 

https://greenathon.eu  Greenathon in VET greenathoninvet 

 Sledujte nás na našich sociálnych sieťach a webovej stránke 

 

 

http://www.greenathon.eu/
https://greenathon.eu/
https://www.facebook.com/profile.php?id=61556407520499
https://www.instagram.com/greenathoninvet/

